此次的演出是由

中華民國五十七年十月十日創刊 校刊 非賣品 第一二〇四 號 寶

郭 : 長 榮 崇 高

:人行發 社 :長社副 關共 公 主 係 印:刷 學刷 ED : 行 發

學術 社址·中國文化學院 將演 編輯室:二三三 泰 女士

0

中華學術院崑曲研究所及國劇欣賞會將於本月十一日假國立 藝術館演出崑劇。 本報訊)爲提倡正宗古典歌劇,及慶祝建黨八十周年 由 曲名家項馨 吾親 臨 指 導

品(暫訂三千份)

XXXX

士服、畢業照廠商

在國內全以柴氏作品爲主的演奏,

,

盛況。 親自撚笛;益增其 登台時並由項先生 由項先生親授外, 指導。其中「喬醋 冢項馨吾先生親臨 旅美多年之 崑曲名 「藏母」二折除 者極衆。 舞台表演身段。昔 唱法及音韻收放吐諸前輩指導,對於 復從丁蘭蓀老師習 納之道深得其絕, 江南俞栗廬、吳梅 日在滬、渝一帶業

業務專家,歷任國

項先生爲一保險

外保險機構要職 幼嗜崑曲,曾得 項先生於 慕名觀賞 台探親,應此間曲今夏在美退休,囘 演出中,由張善鄰 此外,在本次的 中抽空傳授後進。 友要求,特於百忙 或

設自助餐

嗜享用。

四日前携帶樣品

•

有意者請於本月十

估價單(寫明單價

,歡迎同學前往品

五十班)

0

三、畢業班團體照(

佰套

0

引人入勝。

二、學士服(暫訂陸

0

同學服務,自即日 書城餐 本報訊)書城 廳

問韓國 同參觀華岡博物館。 會後由本校公共關係室主任高崇雲陪 拜會 創 成元慶等一行於昨(九)日蒞臨華岡, 無法成行 能親賭,眞是莫大榮幸。 潤,法經學院院長趙一文,中文系主任 接受中華學術院所頒贈之哲士學位。 他們表示,素聞華岡學府壯 (本報訊)韓國建國大學董事長劉 建大董事長劉一潤並邀請 其中劉一潤與趙一文將於今(十)日 0 辦人,並贈送建大珍藏之書籍 創辦人答以著書工作煩忙恐 創辦人訪 麗,而今

盛讚美哉華岡 學 人來訪

與同學共同解決任 在訓導處門口、服 何疑難。服務處設 時至下午四時三十 務時間每日上午九 本其一貫服務赤忱 昨(九)日開始, ,展開服務工作,

分。 校同學提供下列紀 念品製作意見或學 △畢服 會徵求本

極洞悉共黨奸匪之陰謀。

字總彙」、「中共年譜」

其中崔圭廷著有「簡體

成。

遺力。在學術上亦皆有所

國宏揚中華文化,皆不餘

此三位韓國學人,在韓

予三位韓國學人:崔圭廷

趙

一文、劉一

潤。

張其昀博士頒贈哲士學位

假國父思想教室,由院長 將於今天上午十點三十分

(本報訊)中華學術院

趙 雲 室 系 心中動活生學

之師生前往大義館 七樓蔡助教處領取 歡迎本校愛好崑曲 次演出的入場券, 希愛好古典雅樂者 亦極精彩可觀, 所授的「遊園 「斷橋」二折 間,白飯每碗二元 至七時,優待週期 一時,晚餐自五時 享用,每日午餐自 不同餐菜,供同學不同餐菜,供應二十種以上 起增設自助餐部門

五十七期出版了, 四期,文藝復興 △美哉中華第七 簡 訊

辦理。

五樓畢服會辦公室 、總價)到大恩館

請各班代表到出版 △華岡同濟社自 紙。稿件限本月底 即日起,到大恩館博、碩士班代表請 五樓畢服會,領取 前收齊,連同畢業 △畢服會表示, 併送交辦理。

雲純熟的演奏技巧,也同樣地讚不絕口。

部領取。

△體一蘇進步於本月四日在義三○ 至體育系辦公室。 件,拾獲者請送 遺 ************************************

夜之基斯夫

華風堂博得聽衆的滿堂彩,在中山堂的演出同樣是絲絲入扣給了聽衆這樣的印象!「柴可夫斯基之夜」的演出,不僅在聽衆感受到作者强烈而豐富的情緒。事實證明,此次的演奏聽衆感受到作者强烈而豐富的情緒。事實證明,此次的演奏 評好獲功成出 響曲」可說是樂氏的代表作。此曲不僅響曲」可說是樂氏的代表作。此曲不僅對一個學生樂團來說的確是有些眼準對一個學生樂團來說的確是有些眼準對一個學生樂團來說的確是有些眼準對一個學生樂團來說的確是有些眼準對一個學生樂團來說的確是有些眼準 因此來個「全柴」節目,可使演出者可夫斯基的音樂有强感染力的特色」 以主張「全柴」節目,主要是基於「柴以這次爲首次。樂團指揮包克多教授所 六日台北中山堂的演奏,幾乎座無虛席轉衆的熱愛使四日華風堂的演奏和 過「柴可夫斯基之夜」的人士無不表示夫斯基」的作品演活了!幾乎每一位聽 如此的感想。

家人口的作品,全曲洋溢著斯拉夫民族豪放的特性和優美的演奏中的「降 b 小調第一鋼琴協奏曲」則是較明朗愉快而膾用六號交響樂曲「悲愴」等等,都是吾人耳熟能詳的。此次一二年序曲、如歌的行板、歌劇「尤金・奧尼金」、B 小調曲、「睡美人」芭蕾組曲、羅密歐與朱麗葉幻想序曲、一八國民樂派大師,作品中如:胡桃鉗組曲、「天鵝湖」芭蕾組國民樂派大師,作品中如:胡桃鉗組曲、「天鵝湖」芭蕾組 神入化的忘我指揮,最爲感佩!事實上,一個樂團的演出,據一位就讀國立台灣大學的同學表示:他對包克多教授出 色彩。 其作品多係俄羅斯情調與西歐情調的交混品,爲浪漫派中的 柴氏的樂風常含悲觀色彩,具有「悲愴的音樂家」之稱

樂系師生向「入室」之境邁進!誠如音樂系系主任唐鎭所說域不斷地擴展,不僅敢於大膽嘗試新方向,更能積極推動音 柴可夫斯基的階段,越進二十世紀的音樂領域裡」 彌撒曲」 .. 「我們是抱著慎重的學習態度向新的境界推進,希望能從 從此次的演奏會,我們不難看出本校音樂系正向著音樂領 「布拉姆斯安魂曲」 祝福音樂系明年(六十四年)元月的「貝多茶 的演唱會,有同樣的成功!

報 記 者 廖 明

國六十三年十二月六日在全國圖書 館館長年會致

只可說是野人獻曝之意罷了。 人心目中本校中正圖書館的遠景,向各位先生作 人心目中本校中正圖書館的遠景,向各位先生作一簡報,非敢在行家面前今天各位館長蒞臨華岡,本人已有書面的歡迎辭,爲節省時間,不再複述 不再複述。現在想把 班門弄斧,

正圖書館,適當孔子大道與陽明路的交點,故從全校每一座大廈,來此看書,都會感到道位於從東到西五條縱線的中央,陽明路則位于從南到北幾條橫線的中央。大典館卽中圖書館稱爲大學的生命線,它的位置應該居於整個校園的中心。以本校而論,孔子大 方便。

圖書室,預計全校藏書總數將達兩百萬册,都要統一編目,統一管理,爲全校師生而作書當在一百萬册以上,另外一百萬册,則分藏于幾十個分館,亦卽各研究所與各學系的坪。目前僅造成四層,其餘五層尚待繼續完成。本校藏書目前將近卅萬册。將來本館藏,本校圖書館高達九層,下面六層,每層建坪五百二十坪,上面三層,每層建坪約三百

中國地質的權威學者,可說是最完備中國地質學文庫,不是有錢買書便可辦到的。已故 學和政治學都有價值。又如最近日本早坂一郎教授,把其畢生藏書捐給本校,他是研究 生的遺書,雖僅有九百多册,但每一本都是先生日常用着的,都是有用之書,對研究哲任何圖書館都要質量並重,而質尤爲可貴。例如中正圖書館的君蘭文庫,是張君蘭先 經常在此觀書,後者他考取了教育部公費留學第一名,他自稱要歸功于致遠文庫之所賜 皮學家張貴永(字致遠)教授去世後,其遺書亦捐贈給本館,有一位研究生江金太君, 最好的服務。 ananananana

日著作 即華岡出版部,亦即華岡書城。我們已經出版了書籍一千二百多種,期刋廿圖書館乃是智慧的工廠,這裏工廠的產品有三種,即著作、評論和傳播,試略述之。圖書館不僅僅是書庫而已,它是有生命的,它是新文化的源泉,也可稱爲文化之母。 八種。今後有二個完整的出版計劃,包含華學正宗、華岡叢書、新知叢書、百科全書與一一著作《即華岡出版部,亦即華岡書城。我們已經出版了書籍(千二百多種,期刊出圖書館乃是智慧的工廠,這裏工層的透出有三乘三區,有 。除印刷廠外,將附設造紙廠。出版部的後盾,便是中正圖書館。華岡書城與

就新出版世界名家著作,熟讀精思,提要鈎玄,撰作書評(每年至少一篇),以介紹于造,並精通一種外國語文。在此四年中,得赴國外進修。他們除了潛心研究外,每年須完全獎學金,相當于專任教授的待遇,其名稱爲「華岡研土」,爲期四年,使其專心深 力于 中外學術文化之溝通與交流。本人以爲這是中正圖書館最豐盛的收穫,也是創造中三十 周年紀念,華岡研土會先後任研土可能達一百人,足以組成一個大規模的譯場,致國人。研土人數如每年增加五位,四年以後,經常有二十人,如此新陳代謝,本校創立 外著名圖書館進行交換書刊,使中正圖書館的收藏益臻美富。 (二)評論 即華岡研士會。本校與中華學術院合作,每年從國家博士中挑選五名,給予

三傳播 即華岡藝術總國新文化一條康莊大道。 間,深入人心。這就是本校華岡藝術總團成立的宗旨和理想。從前有人說道:寫一本書術手腕,供應精神糧食,從音樂、美術、戲劇、廣播、電影、電視等多種途徑,普及民 兄弟,携手合作,頭腦靈活,耳目聰明,自然是相得益彰了。我校中正圖書館是一個很兄弟。有人譬喻有圖書館而無博物館;好比蔣子;有圖書館而無藝術館,好比聾子。三位中正圖書館好比是一個家庭,它和華岡博物館與華岡藝術館好比是同胞手足,三位親 類文化爲其泉源? 大貢獻呢?那就要看圖書館所累積的人類文化,怎樣能被取精用弘,釀花成蜜,透過藝||三傳播||即華岡藝術總團,現在是大衆傳播的時代,大衆傳播對于民族復興究竟有多 可能要翻遍半個圖書館。寫一個樂曲,一個劇本,一個電視節目 ,何嘗不是以

書展

其

昀

畫展,展示人物、山博物館第三區擧行國 七日到十六日假華岡教授於本(十二)月 青年女畫家梁秀中 她筆 畫風 正如其人 -的仕女 欣賞。 本校師生及各界人士物當選」數十套,供 ,並備有「梁秀中人 , 幅 自然、純樸 幅生 動

教專大及

爲名畫家梁中銘先 梁女士廣東順德人

水、花卉等三十餘幅

於師範 大學美 歲畢業 女,早 生之長

歷屆參加 ,省展 國美展 術系,

生為監本,再以傳統 人物畫家中最突出的 人物畫家中最突出的 的技法來表現出現代 人物的生命,在

師大美術系專任教授 眞不愧爲 ,自然純樸、高雅 神 , 畫風正如

賞者的共鳴,梁女士 易潛移默化的引起欣 永恒美,因此也最容 入恒美,因此也最容 7仕女, 幅幅生 .



又先後應邀赴非律, 並每次獲獎 考察美術教育,現爲 、韓國、日本講學及

一位當代名

功較有規模的教會學校,靠教會與畢業同學之。私立學校大致可分三類,第一爲辦得頗爲成 ,基礎已穩,學生唯恐進不來,乃歸功於有理支持。其次爲歷史較久,已有聲名之獨立私校 校,均屬於此類。 想與目標。第三爲無名之教會與獨立私校,經

定之目標,不能說以上學校之各科系均好,但比亞、勃郎、達爾摩斯—均各有其特點有其既尼亞(晚之母校)、康乃爾、普林斯頓、哥倫面走,提起此八所學校—哈佛、耶魯、賓西法 務之處當全力以赴。 有優點與弱點,亦希望文化學院注意此點。 與貴校建立關係,深以爲榮。今後如須效勞服 文化學院前途光明,理想目標具備。晚有幸 文化學院應屬於第二 一類,可向長春籐學聯方

旅美王 著哈 佛 育三教授希望本 耶 魯等校 前 進

籍均已收到現正與幾家大書局聯絡,希能較爲接到貴院圖書館通知得悉所有敬贈貴校之書

治系系主任四年,故對美國私立學校略爲瞭回憶六年前,晚在中部一所私立大學歷史 華岡學園精神上的崇樓傑閣。這些朝氣蓬勃的崇樓傑閣,希望不僅僅吸引了全中國的學和華岡藝術總團,已如上述。三兄弟和三姊妹,他們都是脈絡相連,心心相印,構成了興旺的家庭-兄弟之外,又有姊妹-他好比有了三個姊妹,那就是華岡出版部,華岡研士會 正圖書館光明的遠景,便可逐漸實現了 僅爲中國的華岡,亦爲天下的華岡,成爲發揚華學的重要基地,那麼, 僅爲中國的華岡,亦爲天下的華岡,成爲發揚華學的重要基地,那麼,我們理想中的中人,並且還希望能吸引世界各國的學人,來和我們互助合作,努力耕耘。要使華岡不僅 解政

媒媒蝶銗銗銗銗銗銗銗銗銗銗兟胨胨胨胨胨胨胨胨骅鞢